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[lnsi NOAroTOBKM K KOHTPOSbHOW paboTe Ha pacyeTHOM cxemMe NPOCTbIM KapaH4aloM noanucaHbl
YCUIMS BO BCEX CTEPXKHAX hepMbl. B Apyrnx cTepikHsIX nonpobyinTe HaWTU camoCTOATENbHO
YCUIMS aHaNMUTUYECKN Y NOCTPOUTL NIMHUM BNUSIHWUS. CpaBHUTE NOfyYeHHble BaMy 3HAYEHWs1 C
noAnMCcaHHbIMU.
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Для подготовки к контрольной работе на расчетной схеме простым карандашом подписаны усилия во всех стержнях фермы. В других стержнях попробуйте найти самостоятельно усилия аналитически и построить линии влияния. Сравните полученные вами значения с подписанными.
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O6paTuTe BHMMaHWE Ha NVHUIO BNUSHUS B CTEPXHe 2-6. EAMHMYHBIN rpy3 aBuraeTcs no
HKHEMY nosicy ddepMbl, a CeKyLLiast NIOCKOCTb, OTHOCUTENBHO KOTOPOI paccMaTpuBaeTCs
paBHOBecHe hepMbl, NepecekaeT NepByto 1 BTOPYIO NaHernb depMbl. [epeaaToyHas npsamas
MPOXOAUT MO TOW NaHenbto, Nepecekasl KOTOPYH CeKyLlasi NNoCKOCTb NPOXOAUT Yepes
TPaeKTOpMIO ABWXEHUS €AMHMYHOIO rpy3a, B AJaHHOM CIlyyae 3TO BTopas NaHerb.
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Обратите внимание на линию влияния в стержне 2-6. Единичный груз двигается по нижнему поясу фермы, а секущая плоскость, относительно которой рассматривается равновесие фермы, пересекает первую и вторую панель фермы. Передаточная прямая проходит под той панелью, пересекая которую секущая плоскость проходит через траекторию движения единичного груза, в данном случае это вторая панель.
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